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Installation

! Conservez ce mode d’emploi pour pouvoir le consulter
a tout moment. En cas de vente, de cession ou de
déménagement, veillez a ce qu'il suive I'appareil pour
informer le nouveau propriétaire sur son fonctionnement
et lui fournir les conseils correspondants.

! Lisez attentivement les instructions : elles contiennent
des conseils importants sur I'installation, I'utilisation et la
sécurité de votre appareil.

Mise en place et raccordement

Mise en place

1. Placez I'appareil dans une piece bien aérée et non
humide.

2. Ne bouchez pas les grilles d’aération arriere : le
compresseur et le condensateur produisent de la
chaleur et exigent une bonne aération pour bien
fonctionner et réduire la consommation d’électricité.

3. Prévoir au moins 10 cm entre le haut de I'appareil et
les meubles installés au-dessus et au moins 5 cm
entre les cotés et les meubles/parois latérales.

4. Installez I'appareil loin de sources de chaleur (rayons
directs du soleil, cuisiniere électrique).

5. Pour maintenir une distance optimale entre le produit
et la paroi arriéere, montez les cales d’espacement
comprises dans le kit d’installation et suivez les
instructions de la notice spécialement prévue.

Mise a niveau

Raccordement électrique
Apres le transport, placez I'appareil a

la prise de courant, assurez-vg Q

e |a prise est bien munie d'u i l‘ eLonforme a la loi;

e |a prise est bien apte a supporter la puissance
maximale de I'appareil, indiquée sur la plaquette
signalétique placée a l'intérieur du compartiment
réfrigérateur en bas a gauche (ex. 150 W);

¢ |a tension d’alimentation est bien comprise entre les
valeurs indiguées sur la plaquette signalétique,
placée en bas a gauche (ex.220-240 V);

® |a prise est bien compatible avec la fiche de I'appareil.
En cas d'incompatibilité, faites remplacer la fiche par
un technicien agréé (voir Assistance); n'utilisez ni
rallonges ni prises multiples.

i

! Aprés installation de I'appareil, le cable électrique et la
prise de courant doivent étre facilement accessibles.

! Le cable ne doit étre ni plié ni excessivement écrasé.

! || doit étre controlé prériodiquement et ne peut étre
remplacé que par un technicien agréé (voir Assistance).
! Nous déclinons toute responsabilité en cas de non
respect des normes énumérées ci-dessus.

1. Installez I'appareil sur un sol plat et rigide. s
2. Sile sol n'est pas parfaitement horizontal, vissez
dévissez les petits pieds avant pour bien nivel .

Réversibilité des portes
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Description de () inpesit
I’appareil

Vue d’ensemble

Ces instructions d'utilisation s’appliquent a plusieurs modéles, il se peut donc que les composants illustrés

présentent des différences par rapport a ceux de I'appareil que vous avez acheté. Vous trouverez dans les pages
suivantes la description des objets plus complexes.
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® | eur nombre et/ou leur emplacement peut varier.
* N'existe que sur certains modéles.




Mise en marche et
utilisation

Mise en service de I’appareil fonctionner de fagon continue, ce qui entraine une formation
abondante de givre et une consommation d’électricité

! Avant de mettre I’appareil en service, suivez bien les excessive : amenez alors le bouton sur des valeurs plus

instructions sur I'installation (voir /nstallation). basses (un dégivrage automatique sera lanceé).

! Avant de brancher votre appareil, nettoyez bien les
compartiments et les accessoires a I'eau tiede . } ;
additionnée de bicarbonate. Pour profiter a plein de votre réfrigérateur

1. Branchez la fiche dans la prise de courant et assurez-

vous que l'éclairage intérieur s'allume. e Pour régler la température, utilisez le bouton de

2. Amenez le bouton de REGLAGE DE LA REGLAGE DE LA TEMPERATURE (VO/'fDeSCf/pI‘/O/?).
TEMPERATURE sur une valeur intermédiaire. Au bout e N'introduisez que des aliments froids ou a peine
de quelques heures, vous pourrez commencer a tiedes, jamais chauds (voir Précautions et conseils).

stocker des aliments dans le réfrigérateur. . . . . , .
e | es aliments cuits contrairement a ce que I'on croit ne se

Réglage de la température conservent pas plus longuement que les aliments crus.

e N'introduisez pas de récipients non fermés contenant

Le réglage de la température a l'intérieur du des liquides : ¢edderniers entraineraient une
compartiment réfrigérateur est automatique en fonction augmentati¢ midité et la formation d’eau

de la position du bouton du thermostat. condengé
1 = moins froid 5 = plus froid @
Nous conseillons toutefois une position intermédiaire @ CLAYETTES : pleines ou

Pour augmenter la place disponible, simplifier le R grillagées.

rangement et améliorer I'aspect esthétique, cet appareil = « Elles sont amovibles et réglables
loge sa “partie refroidissante” a I'intérieur de la paroi N en hauteur grace a des glissiéres
arriere du compartiment réfrigérateur. Pendant le spéciales (vorr figure), pour le
fonctionnement de I'appareil, cette paroi est tour a tour rangement de récipients ou

L 2 —
couverte de givre ou de gouttelettes d'eau selon que | d’aliments de grande dimension.
\ ___——— Pour régler la hauteur, pas

compresseur est en marche ou a I'arrét. Ne vous ing
besoin de sortir la clayette

completement.

Compartiment réfrigérateur

Indicateur de TEMPERATURE: pour repérer la zone la
plus froide a I'intérieur du réfrigérateur.

1. Controler que l'indicateur affiche bien OK (vorr figure).

&

2. Sile message OK n’est pas affiché, c’est que la
température est trop élevée : régler le bouton
FONCTIONNEMENT REFRIGERATEUR sur un numéro
plus élevé (plus froid) et attendre environ 10 h jusqu’a
ce que la température se stabilise.

PURE WIND System permet une conservation optimale
des aliments en rétablissant trés rapidement la
température apres chaque ouverture de porte et en la

distribuant parfaitement a l'intérieur du compartiment : 3. Contrdler I'indicateur une nouvelle fois : si nécessaire,

I'air soufflé (A) refroidit au contact de la paroi froide, procéder & un nouveau réglage. Si de grosse

tandis que l'air plus chaud (B) est aspiré (voir figure). quantités d’aliments ont été stockées ou si la porte du
. réfrigérateur est ouverte trés souvent, il est normal

Si vous amenez le bouton de REGLAGE DE LA que l'indicateur n'indique pas OK. Attendre au moins

TEMPERATURE sur des valeurs plus élevées, que vous 10 h avant de régler le bouton FONCTIONNEMENT

stockez de grandes quantités d'aliments et que la REFRIGERATEUR sur un chiffre plus élevé.

température ambiante est élevée, votre appareil peut




(D) inpesit

L'hygiéne alimentaire

1.

Pour profiter a plein de votre

congeélateur

Aprés achat, les aliments doivent étre débarrassés de
leur emballage extérieur en papier/carton ou autre qui
pourrait véhiculer des bactéries ou des saletés a
I’intérieur du réfrigérateur.

. Protégez les aliments (notamment ceux qui se

détériorent rapidement et ceux qui dégagent une forte
odeur ) pour éviter tout contact entre eux et éliminer
ainsi toute possibilité de contamination de germes/
bactéries et la diffusion d’'odeurs particulieres a
I’intérieur du réfrigérateur.

. Rangez les aliments de maniére a ce que l'air puisse

circuler librement entre eux.

. Veillez a ce que I'intérieur du réfrigérateur soit °

toujours propre. Attention : ne pas utiliser de produits
oxydants ou abrasifs pour son nettoyage.

. Sortez les aliments du réfrigérateur des qu'ils

dépassent leur durée limite de conservation.

. Pour une bonne conservation, les aliments facilement v

périssables (fromages a pate molle, poisson cru,
viande, etc.) doivent étre placés dans la zone plus
froide ou est situé l'indicateur de température.

! Evitez

Ne recongelez pas des aliments décongelés ou en
cours de décongélation; il faut les faire cuire et les
consommer (dans les 24 heures).

Les aliments frais a congeler ne doivent pas étre
placés au contact d'aliments déja congelés; il faut les
stocker sur la clayette du compartiment freezer et, de
préférence, tout contre ses parois (latérales et arriére)
ou la température qui descend au-dessous de -18°C
garantit une vitesse de congélation adéquate.

Ne stockez pas dans votre congélateur des bouteilles
en verre contenant des liquides, bouchées ou fermées
hermétiquement, elles pourraient se briser.

Qre maximale d’aliments pouvant
sdiguée sur I'étiquette des
&8, Macée dans le compartiment

bas a gauche (exemple : 4 Kg/24h).

La quantité journ@
étre congelég®
caractéris
réfrigér.

la porte pendant la phase de congélation.

Qe coupure de courant ou de panne, n'ouvrez
orte du congélateur : les produits surgelés et
elés se conserveront ainsi sans probleme pendant
14 heures environ.

! Si la température ambiante se maintient longuement
au-dessous de 14°C, le compartiment freezer n'arrive
pas a atteindre les températures indispensables a une
longue conservation et la période de conservation sera
par conséquent réduite.

Y%
o>




Entretien et soin

Mise hors tension

Pendant les opérations de nettoyage et d’entretien,
mettez I'appareil hors tension en débranchant la fiche
de I'appareil de la prise de courant :

Il ne suffit pas de placer le bouton de réglage de la
température sur @ (appareil éteint) pour éliminer tout
contact électrique.

Nettoyage de I’appareil

Contre la formation de moisissu
de mauvaises odeurs

Nettoyez I'extérieur, 'intérieur et les joints en
caoutchouc a l'aide d'une éponge imbibée d'eau
tiede additionnée de bicarbonate de soude ou de
savon neutre. N'utilisez pas de solvants, de produits
abrasifs, d'eau de Javel ou d’ammoniaque.

mettez tremper les accessoires amovibles dans de
I’eau chaude additionnée de savon ou de liquide
vaisselle. Rincez-les et essuyez-les soigneusement.

Le dos de I'appareil a tendance a s'empoussiérer,
pour éliminer la poussiere avec délicatesse, aprés
avoir éteint 'appareil et débranché la fiche, servez-
vous d'un aspirateur montant un accessoire adéquat
et réglé sur une puissance intermédiaire.

Cet appareil est fabriqué dans deg 3
hygiéniques qui ne transmetten padad*odeur. Pour
sauvegarder cette caractérisfighg)veillez a bien
emballer et couvrir vos alfents\\als éviterez par la
méme occasion la forma oQ#- 3ches.

Si vous devez laisser votre appareil éteint pendant
une période de temps prolongée, nettoyez-le bien
I'intérieur et laissez les portes ouvertes.

Dégivrage de I’appareil

! Conformez-vous aux instructions suivantes.

Ne pas utiliser d'objets pointus et coupants pour
dégivrer I'appareil, ils risqueraient d’endommager
irréparablement le circuit réfrigérant.

Dégivrage du compartiment réfrigérateur
Le réfrigérateur est muni
= , X -
1 d'un systeme de dégivrage
wl automatique : I'eau est
\ acheminée vers la paroi
arriere par un trou
d’évacuation (vorr figure)
ou la chaleur produite par
le compresseur la fait
évaporer. Il vous suffit de
nettoyer périodiqguement le

trou d'évacuation pour

permettre a I'eau de s’écouler normalement.

z
p

Dégivrage du

Si la couchE aeN\g
dégivr :

1.A e bouton de REGLAGE DE LA
@ERATURE sur@.

ypartiment congélateur

re dépasse 5 mm, procédez a un

~£nveloppez vos produits surgelés ou congelés dans
du papier et placez-les dans un endroit frais.

3. Laissez la porte ouverte jusqu’a ce que le givre fonde
complétement; pour accélérer cette opération placez
dans le compartiment congélateur des récipients
d'eau tiede.

4. Nettoyez et séchez soigneusement le compartiment
congélateur avant de rallumer I'appareil.

Remplacement de ’ampoule d’éclairage

Pour remplacer I'ampoule d’éclairage du compartiment
réfrigérateur, débranchez la fiche de la prise de courant.
Suivez les indications fournies ci-dessous.
Pour pouvoir remplacer

// I'ampoule, démontez le
— 7 couvercle de protection
comme illustré (voir figure).
Remplacez-la par une
ampoule semblable dont la
puissance doit
correspondre a celle
indiquée sur le couvercle
de protection (15 W ou 25
W).




Précautions et conseils

! L'appareil a été concu et fabriqué conformément aux
normes internationales de sécurité. Ces conseils sont
fournis pour des raisons de sécurité et doivent étre lus °
attentivement.

(
hi¢

M

Cet appareil est conforme aux Directives
Communautaires suivantes : °
- 73/23/CEE du 19/02/73 (Basse Tensione) et
modifications suivantes;

-89/336/CEE du 03/05/89 (Compatibilité
Electromagnétique) et modifications suivantes;

- 2002/96/CE.

Sécurité générale

e Cet appareil a été congu pour un usage familial, de
type non professionnel.

e Cet appareil qui sert a conserver et a congeler des
aliments ne doit étre utilisé que par des adultes
conformément aux instructions du mode d’emploi.

e Cet appareil ne doit pas étre installé en extérieur,
méme dans un endroit a I'abri, il est en effet trés
dangereux de le laisser exposé a la pluie et aux
orages.

* Ne touchez pas a I'appareil pieds nus ou si vos mai

ou pieds sont mouillés ou humides.

e Ne touchez pas aux parties refrodissantes:@q
L]

pourriez vous brdler ou vous blesser.

e Avant d’effectuer toute opératiqQ
d’entretien, débranchez la fie

ur @ (appareil
éteint) pour éliminer tout contact électrique.

e En cas de panne, n'essayez en aucun cas d'accéder
aux mécanismes internes pour tenter de réparer
I'appareil.

e Ne pas utiliser, a l'intérieur des compartiments de .
conservation pour aliments congelés, d'ustensiles
pointus et coupants ou d'appareils électriques d'un
type autre que celui recommandé par le fabricant.

* Ne pas porter a la bouche des glagons a peine sortis .
du congélateur.

e Ne permettez pas aux enfants de jouer avec
I'appareil. Il ne faut en aucun cas qu'ils s'asseyent sur
les tiroirs ou qu’ils s’accrochent a la porte.

e | es emballages ne sont pas des jouets pour enfants.

suivre :@
Eco n@s et respect de
i@mnement

ise au rebut

Mise au rebut du matériel d'emballage : conformez-
vous aux réglementations locales, les emballages
pourront ainsi étre recyclés.

La Directive Européenne 2002/96/EC sur les Déchets
des Equipements Electriques et Electroniques
(DEEE), exige que les appareils ménagers usagés ne
soient pas jetés dans le flux normal des déchets
municipaux. Les appareils usagés doivent étre
collectés séparément afin d’optimiser le taux de
récupération et le recyclage des matériaux qui les
composent et réduire I'impact sur la santé humaine et
I’environnement. Le symbole de la “poubelle barrée”
est apposée sur tous les produits pour rappeler les
obligations de cglecte séparée.

Les consompaa S\devront contacter les autorités
locales ou leq erdeur concernant la démarche a
ement de leur vieil appareil.

nstallez votre appareil dans un endroit frais et bien
aéré, protégez-le contre I'exposition directe aux
rayons du soleil et ne le placez pas pres de sources
de chaleur.

Pour introduire ou sortir les aliments, n'ouvrez les
portes de I'appareil que le temps strictement
nécessaire. Chaque ouverture de porte cause une
considérable dépense d’énergie.

Ne chargez pas trop votre appareil: pour une bonne
conservation des aliments, le froid doit pouvoir
circuler librement. Si la circulation est entravée, le
compresseur travaillera en permanence.

N’introduisez pas d'aliments chauds : ces derniers
font monter la température intérieure ce qui oblige le
compresseur a travailler beaucoup plus en gaspillant
un tas d'électricité.

Dégivrez I'appareil dés que de la glace se dépose
(voir Entretien); une couche de glace trop épaisse
géne considérablement la cession de froid aux
aliments et augmente la consommation d’électricité.

Gardez toujours les joints propres et en bon état pour
gu’ils adherent bien aux portes et ne laissent pas le
froid s'échapper (voir Entretien).

(D) inpesit




Anomalies et remedes

[l peut arriver que I'appareil ne fonctionne pas. Avant de téléphoner au service de dépannage (voir Assistance),
contrdlez s'il ne s’agit pas d'un probleme facile a résoudre a I'aide de la liste suivante.

Anomalies: Causes / Solution possibles:
L’éclairage intérieur ne s’allume e | afiche n'est pas branchée dans la prise de courant ou pas assez
pas. enfoncée pour qu'il y ait contact ou bien il y a une coupure de courant.
Le réfrigérateur et le congélateur e | es portes ne ferment pas bien ou les joints sont abimés.
refroidissent peu. e Quverture trop fréquente des portes.
e | a position du bouton de REGLAGE DE LA TEMPERATURE n’est pas
correcte

e | e réfrigérateur et le congélateur sont excessivement remplis.
e | a température ambiante de travail du produit est inférieure a 14°C.

Les aliments gélent a I’intérieur du e | a position du bouton de REGLAGE DE LA TEMPERATURE n’est pas
réfrigérateur. correcte
e | es aliments touchent a la parg

Le ventilateur PURE WIND ne tourne e | e systeme PURE WIND n¢ g¢t'en marche automatiquement que
pas. ablir les conditions optimales dans le
Le moteur est branché en e | a porte n'est \ %rmée ou trop souvent ouverte.
permanence. ® | atempér érieur est tres élevée.

e | 'épaissg re dépasse 2-3 mm (voir Entretien).
L’appareil est trés bruyant. o | 'gy 4 pas été installé bien a plat (voir /nstallation).

o epareifest installé entre des meubles ou des objets qui vibrent et font
< \

giaz réfrigérant interne produit un léger bruit méme quand le

[ ]
Mmpresseur est a l'arrét : il ne s’agit pas d'un défaut, c’est tout a fait
normal.

e | estempératures élevées sont nécessaires pour éviter la formation d’'eau
condensée dans des zones particulieres du produit

La température est élevée a
endroits de I’extérieur du
réfrigérateur.

Formation de givre ou de gouttelettes e || s'agit du fonctionnement normal du produit.
d’eau sur la paroi arriére du
compartiment réfrigérateur.

Il y a de I’eau dans le fond du e |e trou d'évacuation de I'eau est bouché (voir Entretien).
réfrigérateur.




Assistance (i) inpesit

Avant de contacter le centre d’Assistance :

e \/érifiez si vous pouvez résoudre I'anomalie vous-méme (voir Anomalies et Remedes). -

e Si, malgré tous ces contréles, I'appareil ne fonctionne toujours pas et I'inconvénient persiste, faites appel
au service apres-vente le plus proche de chez vous.

| modeéle | numéro de série
I T
. c Lo
Signalez : A < Y
* |e type d'anomalie (‘mod. RG 2330 )T coo. 93139180000 ( S/N 704211801
R , . Nao2a0v- iz [ 150 W m w [Fuse A"‘— Max_1=
¢ le modéle de I'appareil (Mod.) Nk | [ w] .y
. L Total 340 EE=R|75 | | |Freez Capac ) cClass
® |e numéro de série (S/N) (BBrotss grotss [‘lﬁ | (BBFOISS Poder de Cong | Clase N
. 1
Vous trouverez tous ces renseignements sur Bt Brut | |ute Bruc | |kgrah 40 |Classe
I'étiquette signalétique placée dans le St [Raea |Test HE
) fe N Kompr. | kg 0,000 |P-S-Tow 140
compartiment réfrigérateur en bas a gauche. Made in ltaly 13918

©)

Ne faites jamais appel a des techniciens non agréés et fefu toujours des piéces détachées non
originales. <>
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Manual de instrucciones

FRIGORIFICO DE 2 PUERTAS
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Instalacion

! Es importante conservar este manual para poder Reversibilidad de la apertura de las
consultarlo cuando sea necesario. En caso de venta, puertas
cesion o traslado, verifique que permanezca junto al
aparato para informar al nuevo propietario sobre su
funcionamiento y sobre las precauciones durante su uso
! Lea atentamente las instrucciones: contienen informacion
importante sobre la instalacion, sobre el uso y sobre la
seguridad.

Colocacion y conexion

Colocacion

1. Coloque el aparato en un ambiente bien aireado y seco.

2. No obstruya las rejillas posteriores de ventilacion: el
compresor y el condensador emiten calor y requieren
una buena aireacioén para funcionar bien y limitar el
consumo eléctrico.

3. Deje una distancia minima de 10 cm. entre la parte
superior del aparato y los muebles situados encima y de
5 cm., como minimo, entre los costados y los muebles o
paredes laterales.

4. Mantenga el aparato lejos de fuentes de calor (por €j. la
luz solar directa o una cocina eléctrica).

5. Para mantener una distancia ¢ptima entre el producto y
la pared posterior, coloque los distanciadores que se
encuentran en la caja de instalacion siguiendo las
instrucciones presentes en la hoja correspondiente.

[

Nivelacién
1. Instale el aparato sobre un piso plano y rigido.

que:
® |atoma posea la conexion & que sea conforme a la
ley;

e ¢l enchufe sea capaz de soportar la carga maxima
de potencia de la maquina indicada en la placa de
caracteristicas ubicada en la parte inferior izquierda del
frigorifico (ej. 150 W);

e |a tension de alimentacion esté comprendida entre los
valores indicados en la placa de caracteristicas ubicada
abajo a la izquierda (ej. 220-240V);

* |a toma sea compatible con el enchufe del aparato.

Si no fuera asi, solicite la sustitucion del enchufe a un
técnico autorizado (ver Asistencia); no utilice
prolongaciones ni conexiones multiples.

! Una vez instalado el aparato, el cable eléctrico y la toma
de corriente deben ser facilmente accesibles.

! El cable no debe sufrir pliegues ni compresiones.

! El cable debe ser revisado periédicamente y sustituido
sé6lo por técnicos autorizados (ver Asistencia).

! La empresa declina toda responsabilidad en los casos
en que no hayan sido respetadas estas normas.
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Descripcion del
aparato

Vista de conjunto

Las instrucciones sobre el uso son validas para distintos modelos y por lo tanto es posible que la figura presente

detalles diferentes a los del aparato que Ud. ha adquirido. La descripcion de las piezas mas complejas se
encuentra en las paginas sucesivas.

Compartimento —_|
congelador
CONGELACION y
CONSERVACION

Mando —] . )
REGULACION DE Balconcito extraible
*
LA TEMPERATURA con HUEVERA

PURE WIND System

Balconcito extraible
PORTAOBJETOSe

0
d
\J
— L (A
—

BANDEJAS. Z\ g,(.»._v_\

Recipiente { —

FRUTA y
VERDURA —
K / Balconcito

BOTELLAS

PATAS de
regulacion

® | a cantidad y/o su ubicaciéon pueden variar.
* Se encuentra solo en algunos modelos.
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Puesta en

funcionamiento y uso

Poner en marcha el aparato

! Antes de poner en funcionamiento el aparato, siga
las instrucciones sobre la instalacion (ver /nstalacion).
! Antes de conectar el aparato limpie bien los
compartimentos y los accesorios con agua tibia y
bicarbonato.
1. Enchufe el aparato en la toma de corriente y verifique
que se encienda la lampara de iluminacion interna.
2. Gire el mando de REGULACION DE LA
TEMPERATURA hasta un valor medio. Después de
algunas horas sera posible introducir alimentos en el
frigorifico.

Regulacion de la temperatura

La temperatura interna del compartimento frigorifico se regula
automaticamente en base a la posicion del mando del
termostato.

1 =menos frio 5 = mas frio

Se aconseja, en todo caso, poner una posicion media.

Para aumentar el espacio disponible y mejorar el aspecto
estético, este aparato posee la “parte refrigerante” ubicada en
el interior de la pared posterior del compartimento frigorifico.
Durante el funcionamiento, dicha pared se presentara cubier®
de escarcha o de gotitas de agua segun si el compresor e€

El PURE WIND System permite una éptima conservacion
de los alimentos debido a que restablece rapidamente
la temperatura después de la apertura de la puerta y la
distribuye de forma homogénea: el aire ventilado (A) se
enfria en contacto con la pared fria, mientras que el aire
mas caliente (B) se aspira (ver /a figura).

Si se coloca el mando de REGULACION DE LA
TEMPERATURA en valores altos, con grandes cantidades
de alimentos y con una temperatura ambiente elevada, el
aparato puede funcionar continuamente, produciendo una

excesiva formacién de escarcha y aumentando el consumo
de electricidad. evitelo desplazando el mando hacia valores
mas bajos (se efectuara una descongelacién automatica).

Uso 6ptimo del frigorifico

e Para regular la temperatura utilice el mando de
REGULACION DE LA TEMPERATURA (ver Descripcion).

¢ |ntroduzca sélo alimentos frios o apenas tibios, nunca
calientes (ver Precauciones y consejos).

e Recuerde que los alimentos cocidos no se mantienen
durante mas tiempo que los crudos.

¢ No introduzca

to de humedad con la
2Cion de condensacion.

l ipientes destapados con liquidos:

BANDEJAS: enteras o tipo rejilla.
Son extraibles y su altura es
regulable gracias a las guias
especiales (ver la figura), se
utilizan para introducir
recipientes o alimentos de gran
tamanfo. Para regular la altura no
es necesario extraer las
bandejas completamentes.

Indicador de TEMPERATURA®: para individualizar la
zona mas fria del frigorifico.

1. Controle que en el indicador se destaque en forma
evidente OK (ver /a figura).

&

2. Si no aparece el mensaje OK significa que la
temperatura es demasiado elevada: regule el mando
de FUNCIONAMIENTO DEL FRIGORIFICO hasta una
posicion mas alta (mas frio) y espere proximadamente
10 h hasta que la temperatura se haya estabilizado.

3. Controle nuevamente el indicador: si es necesario,
realice una nueva regulacion. Si se han introducido
grandes cantidades de alimentos o si se ha abierto
frecuentemente la puerta del frigorifico, es normal que el
indicador no marque OK. Espere 10 h como minimo
antes de llevar el mando de FUNCIONAMIENTO DEL
FRIGORIFICO hasta una posicion més alta.
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La higiene de los alimentos

1. Después de la compra de los alimentos, elimine todo
tipo de envoltura externa de papel/cartén o de otro
material que podrian introducir en el refrigerador
bacterias o suciedad.

2. Proteja los alimentos, (en particular aquellos que se
deterioran facilmente y los que emanan un fuerte
aromay), para evitar el contacto entre ellos eliminando
de este modo tanto la posibilidad de contaminacion
con gérmenes/bacterias, como la difusiéon de olores
particulares en el interior del refrigerador

3. Coloque los alimentos de modo tal que el aire pueda
circular libremente entre ellos

4. Mantenga limpio el interior del refrigerador sin utilizar
productos oxidantes o abrasivos

5. Elimine los alimentos del refrigerador una vez vencido

el tiempo maximo de conservacion
6. Para lograr una buena conservacion, los alimentos

que se deterioran facilmente ( quesos blandos,
pescado crudo, carne, etc...) se deben colocar en la

temperatura.

Uso 6ptimo del congelador

e No vuelva a congelar alimentos que estan por
descongelar o descongelados; dichos alimentos
deben ser previamente cocinados para ser
consumidos (dentro de las 24 horas).

e | os alimentos frescos por congelar no deben
colocarse en contacto con los ya congelados; se
deben colocar sobre la rejilla del compartimento
congelador, si es posible, en contacto con las
paredes (laterales y posterior) donde la temperatura
desciende por debajo de los —18°C y garantiza una
mayor velocidad de congelacion.

e No coloque en el congelador botellas de vidrio que
contengan liquideg, tapadas o cerradas
ue podrian romperse.

herméticame
a diaria de alimentos a congelar
la placa de caracteristicas ubicada

@uando se produzca una interrupcion de corriente o

zona mas fria, o sea la que esta sobre el recipiente
para verduras, donde se encuentra el indicador dg

una averia, no abra la puerta del congelador: de este
modo, los alimentos congelados se conservaran sin
alteracion durante aproximadamente 9-14 horas.

! Si durante un largo periodo de tiempo la temperatura
ambiente permanece por debajo de los 14°C, no se
alcanzan las temperaturas necesarias para una larga
conservacion en el compartimento congelador y, por lo
tanto, el periodo de conservacion resultara menor.
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Mantenimiento y cuidados

Cortar la corriente eléctrica

Durante los trabajos de limpieza y mantenimiento, es
necesario aislar el aparato de la red de alimentacion
eléctrica, desenchufandolo:

No es suficiente llevar el mando para la regulacion de la
temperatura hasta la posicion @ (aparato apagado)
para eliminar todo contacto eléctrico.

Limpiar el aparato

* | as partes externas, las partes internas y las juntas
de goma se pueden limpiar con una esponja
empapada en agua tibia y bicarbonato sédico o
jaboén neutro. No utilice disolventes, productos

abrasivos, lejia o amoniaco.

e | 0s accesorios extraibles se pueden colocar en
remojo en agua caliente y jabdn o detergente para
platos. Enjuaguelos y séquelos con cuidado.

e | a parte posterior del aparato tiende a cubrirse de
polvo que se puede eliminar, después de haber
apagado y desenchufado el aparato, utilizando con
delicadeza la boca de la aspiradora y trabajando con
una potencia media.

Evitar la formaciéon de moho y

olores %

e El aparato esta fabricado con ma %nicos
que no transmiten olores. Para 192R esta
caracteristica es necesario giieNQy glimentos estén

NGO

siempre protegidos y bie " Esto evitara

también la formacién de
e Si se debe apagar el aparato por un largo periodo,
limpie su interior y deje las puertas abiertas.

S

Descongelar el aparato

! Respete las instrucciones que se dan a continuacion.
Para descongelar el aparato no utilice objetos cortantes
0 con punta porque podrian dafar irremediablemente el
circuito refrigerante.

Descongelar el compartimento frigorifico

El frigorifico posee
Y d -
0 escongelacion
‘L automatico: el agua se
% \ envia hacia la parte
% posterior por un orificio de
descarga (ver la figura)
% donde el calor producido
por el compresor la hace
\ evaporar. La Unica
intervencion que se debe
realizar periddicamente
consiste en limpiar el orificio de descarga para que el
agua pueda fluir libremente.

Descongelar,

Si la capd '@ archa es superior a los 5 mm es
necegarfo YealZar una descongelacion manual:

artimento congelador

periédico y coldquelos en otro congelador o en un
lugar fresco.

3. Deje la puerta abierta hasta que la escarcha se haya
derretido completamente; facilite la operacion
colocando en el compartimento congelador
recipientes con agua tibia.

4. Limpie y seque con cuidado el compartimento
congelador antes de volver a encender el aparato.

5. Antes de introducir los alimentos en el compartimento
congelador, espere aproximadamente 2 horas para
restablecer las condiciones ideales de conservacion.

ue el mando de REGULACION DE LA
ERATURA en la posicion @ .
@ vuelva los alimentos congelados en papel de

Sustituir la bombilla

Para sustituir la bombilla de iluminacion del compartimento
frigorifico, desenchufe el aparato. Siga las instrucciones que
se dan a continuacion.

Acceda a la lampara
quitando la proteccion
como se indica en la figura.
Sustituyala con otra
bombilla con una potencia
igual a la indicada en la
proteccion (15 W o 25 W).
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Precauciones y consejos

! El aparato ha sido proyectado y fabricado en
conformidad con las normas internacionales sobre
seguridad. Estas advertencias se suministran por
razones de seguridad y deben ser leidas atentamente.

Este equipamiento es conforme con las
c € siguientes Directivas Comunitarias:
- 73/23/CEE del 19/02/73 (Baja Tension) y
sucesivas modificaciones;
ﬁ -89/336/CEE del 03/05/89 (Compatibilidad
mmm LClectromagnética) y sucesivas modificaciones;
- 2002/96/CE.

Seguridad general

e [l aparato ha sido pensado para un uso de tipo no
profesional en el interior de una vivienda.

e E| aparato debe ser utilizado para conservar y
congelar alimentos solo por personas adultas y segun
las indicaciones contenidas en este manual.

e [l aparato no se debe instalar al aire libre ni siquiera
si el lugar estéa protegido debido a que es muy
peligroso dejarlo expuesto a la lluvia y tormentas.

e No toque el aparato estando descalzo o con las
manos o pies mojados o humedos.

e No toque las piezas refrigerantes internas:
quemarse o herirse.

e No desenchufe el aparato tirando de /w
sujetando el enchufe.

e Es necesario desenchufar el an es de realizar
operaciones de limpieza y 4 \ efiimiento. No es
suficiente llevar el mando o'- MEGULACION DE

LA TEMPERATURA hasta la posicion @ (aparato
apagado) para eliminar todo contacto eléctrico.

e [n caso de averia, nunca acceda a los mecanismos
internos para intentar una reparacion.

e En el interior de los compartimientos donde se
conservan alimentos congelados, no utilice utensilios
cortantes o con punta ni aparatos eléctricos, que no
sean los recomendados por el fabricante.

¢ No introduzca en su boca cubitos apenas extraidos
del congelador.

e No permita a los nifios que jueguen con el aparato.
No se deben sentar en los cajones o colgarse de la
puerta.

® | 0s embalajes no son juguetes para los nifios.

Eliminacion

e Eliminacion del material de embalaje: respete las
normas locales, de esta manera los embalajes
podran ser reutilizados.

e En base ala Norma europea 2002/96/CE de Residuos
de aparatos Eléctricos y Electrénicos (RAEE), los
electrodomésticos viejos no pueden ser arrojados en
los contenedores municipales habituales; tienen que
ser recogidos selectivamente para optimizar la
recuperacion y reciclado de los componentes y
materiales que los constituyen, y reducir el impacto
en la salud humana y el medioambiente. El simbolo
del cubo de basura tachado se marca sobre todos
los productos para recordar al consumidor la

y respetar el medio ambiente

Stale el aparato en una ambiente fresco y bien
aireado, protéjalo de la exposicion directa a los rayos
solares y no lo coloque cerca de fuentes de calor.

e Para introducir o extraer los alimentos, abra las
puertas del aparato el menor tiempo posible.
Cada apertura de las puertas produce un notable
gasto de energia.

¢ No llene con demasiados alimentos el aparato:
para una buena conservacion, el frio debe poder
circular libremente. Si se impide la circulacion, el
compresor trabajara continuamente.

¢ No introduzca alimentos calientes: elevarian la
temperatura interior obligando al compresor a un
mayor trabajo con un gran gasto de energia eléctrica.

e Descongele el aparato si se formara hielo (ver
Mantenimiento); una espesa capa de hielo vuelve
mas dificil la cesién de frio a los alimentos y hace que
aumente el consumo de energia.

e Mantenga eficientes y limpias las juntas para que se
adhieran bien a las puertas y no dejen salir el frio (ver
Mantenimiento).
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Anomalias y soluciones

Puede suceder que el aparato no funcione. Antes de llamar al Servicio de Asistencia Técnica (ver Asistencia), controle
que no se trate de un problema facilmente solucionable con la ayuda de la siguiente lista.

Anomalias:

La lampara de iluminacion interna
no se enciende.

El frigorifico y el congelador enfrian
poco.

En el frigorifico los alimentos se

congelan.

El ventilador PURE WIND no gira

El motor funciona continuamente.

El aparato hace mucho ruido.

Posibles causas / Solucion:

e El enchufe no esta introducido en la toma de corriente o no esté lo
suficiente como para hacer contacto o bien en la casa no hay corriente.

e | as puertas no cierran bien o las juntas estan danadas.

e | as puertas se abren demasiado frecuentemente.

e El mando de REGULACION DE LA TEMPERATURA no esté en la
posicién correcta.

e El frigorifico o el congelador se han llenado excesivamente.

e | atemperatura ambiente de trabajo del producto es menor que 14°C.

e El mando de REGULACION DE LA TEMPERATURA no esté en la
posicién correcta.
e | os alimentos estan en oontac gpared posterior.

= utomaticamente sélo cuando es
ars'

capdi€iones optimas en el interior del

e | sistema PURE WIND
necesario restablecer a8
compartimento frigorifi¢o

® | apuertano e Cerrada o se abre continuamente.
biente externo es muy alta.
bscarcha supera los 2-3 mm (ver Mantenimiento).

FyRparetd ha sido instalado entre muebles u objetos que vibran y
%os en ruidos.
N O

yas refrigerante interior produce un ligero ruido aun cuando el

L]
ompresor esta detenido: no es un defecto, es normal.
La temperatura de algunas p e | as temperaturas elevadas son necesarias para evitar la formaciéon de

externas del frigorifico es

En la pared del fondo de a
de refrigeracion se ha formado
escarcha o gotitas de agua

En el fondo del frigorifico hay agua.

condensacion en zonas particulares del producto.

e || s’agit du fonctionnement normal du produit.

e EJ orificio de descarga del agua esta obstruido (ver Mantenimiento).
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Asistencia

Antes de llamar al Servicio de Asistencia Técnica:

e Verifique si la anomalia puede ser resuelta por ud. mismo (ver Anomalias y Soluciones).

e Se, apesar de todos os controlos, o aparelho n&o funcionar e a anomalia que notou continuar a verificar-
se, chamar o Centro de Assisténcia Técnica mais préximo.

|modelo |m]mero de serie
Comunique:

e ¢l tipo de anomalia I C Ll

e el modelo de la maquina (Mod.) ~ W

P . (Mod. RG 2330 J T [ cod. 93139180000 ( S/N 704211801
e el nimero de serie (S/N) Nau2oy- Tz | 150 W] w wiruse A va 1=
Esta informacién se encuentra en la placa de ol 34

Tota 340 75 | | [Freez capacT|Ciass
caracteristicas ubicada en el compartimento Gross Gross|INet [ [Gross Poder de Cong | Clase N
Bruto Bruto util Bruto
frigorifico abajo a la izquierda Brut But __|Utle Brut koi2ah 40 | Classe

e [0 e ‘ |”|HH || || ||H‘|||| |m|‘

Syst. HIGH-235
nstalacion de repuestos no

Kompr. | kg 0,090 [P-STow 140
Made in ltaly 13918

No recurrir nunca a técnicos no autorizados y rechazar siemjye

originales. 0@
o
D

nd¥a Espana
sUlte a su vendedor

Para otros paises de habla hispana.ce

Llame al 902.363.5@ aremos sobre el fantastico plan de ampliacién de garantia hasta 5 afios.

La siguiente informacion es valida -1:

Ampliacion de gara

Consiga una cober adicional de

® Piezas y compone

e Mano de obra de los técnicos

e Desplazamiento a su domicilio de los técnicos

Y NO PAGUE AVERIAS NUNCA MAS

Servicio de asistencia técnica (SAT)

Llame al 902.133.133 y nuestros técnicos intervendran con rapidez y eficacia, devolviendo el
electrodoméstico a sus condiciones 6ptimas de funcionamiento.

En el SAT encontrara recambios, accesorios y productos especificos para la limpieza y mantenimiento
de su electrodoméstico a precios competitivos.

ESTAMOS A SU SERVICIO
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